
Umfrage der Mobilen Jugendarbeit -
wie wohl fühlst Du Dich in Neufahrn, und was kann noch

verbessert werden?

Um  herauszufinden,  was  junge  Neufahrner*innen  zwischen  10  und  27  Jahren
brauchen, haben Natalie und Agnes (unsere Hochschulpraktikantin, vielleicht hast Du
sie schon kennengelernt)  einen  Fragebogen erstellt,  der  genau das gerne von Dir
wissen möchte!

Wir würden uns super freuen,  wenn Du daran teilnimmst und das gerne auch  mit
Deinen  Freund*innen  aus  Neufahrn  teilst.  So  könnt  Ihr  uns  sagen,  welche
Angebote Euch bereits gut gefallen und welche Verbesserungsvorschläge es gibt. 

Die  Umfrage  dauert  5-  15  Minuten und  ist  natürlich  anonym.  Wenn  Du  den
Fragebogen schonmal per Hand ausgefüllt hast, nimm bitte nicht mehr daran teil. Nur
so ist sicher, dass das Ergebnis für möglichst viele unterschiedliche Neufahrner*innen
steht.

Der Befragungszeitraum geht bis 10.02.21. Wenn wir alle Fragebögen ausgewertet
haben, werden wir das Ergebnis natürlich veröffentlichen; wir denken, dass das Ende
Februar/ Anfang März sein wird.

Das hier ist der Link zur Umfrage:

https://www.soscisurvey.de/umfragemojaneufahrn/ 

Vielen Dank und viel Spaß!

https://www.soscisurvey.de/umfragemojaneufahrn/

